



SECRETARIA MUNICIPAL DE SANEAMENTO E SERVIÇOS BÁSICO-SEMUSB
DEPARTAMENTO DE POSTURAS URBANAS - DPU
DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS - DIFEP



ERRATA 01 EDITAL 018/2024/SEMUSB
MERCADO DO PEIXE

A Secretaria Municipal de Saneamento e Serviços Básicos/SEMUSB, através do Departamento de Posturas Urbanas, juntamente com Divisão de Fiscalização de Espaços Públicos PUBLICA ERRATA DO PRESENTE EDITAL 018/2024/SEMUSB, fazendo nele consta que:

Onde lê-se:

MERCADO PEIXE	BOX	FINALIDADE
	01, 02, 04, 09	Peixes, Mercearia, Frutaria

Leia-se:

MERCADO PEIXE	BOX	FINALIDADE
	01, 02, 04, 06, 09, 11	Peixes, Mercearia, Frutaria

MÔNICA MARIA DA CONCEIÇÃO ORNELAS
GER. DIV. FISC. ESPAÇOS PÚBLICOS

GILBSON PEREIRA DE MORAIS
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE POSTURAS URBANAS

CLEBERSON PAULO PACHECO
SECRETARIO MUNICIPAL DE SANEAMENTO E SERVIÇOS BÁSICOS